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* Items with an asterisk (*) have a reserve

LOT #

FLUID LAMP, 3 PCS REDWARE
Estimate: 300.00 - 600.00

1     COUNTRY ACCESSORIES INC. TOLEWARE BOX,

Estimate: 500.00 - 1,000.00
2     18THC. QUEEN ANNE  / CHIPPENDALE CORNER CHAIR

ALDOUS 1839 & CHARLES BY MR.
SEVILLE, 1836
(CHARLES , 8 1/4" X 7" SITE SIZE) ( 10" X
11 1/2")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

3     2 SILHOUETTES COOPER FAMILY, EASTER BY

Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

4     ISAAC HUTTON COIN SILVER TEAPOT, ALBANY NY C.
1795

29 1/2" TALL X 28"  DEEP X 34 1/2" 
W/ LEAVES EXTENED 55 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

5     NYC ROSEWOOD SOFA TABLE ATTRIB. TO MEEKS

(1871 - C.1932) 8/10, 9/10
Estimate: 200.00 - 500.00

6     4 ETCHING OF NEW YORK CITY BY HENRY W. DEVILLE

LOT #

FRAME (12 1/2" X 17 1/2" )
Estimate: 300.00 - 800.00

7     O/C STILL LIFE STAWBERRIES IN TRAMP ART

56 1/2" X 43 1/2" X 17 1/4" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

8     REGENCY ROSEWOOD CREDENZA

Estimate: 200.00 - 400.00

9     ELECTRIFIED BRASS CHANDELIER W/ 6 LIGHTS (29"
DIA)

C. 1825
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

10     BOSTON MAHOGANY CLUSTERED COLUMN DINING
TABLE

EMERSON, JULIA W. HOWE, LUCY
STONE, JULIA MARLOWE, MARY A.
LIVERMORE
Estimate: 300.00 - 600.00

11     AUTOGRAPHS INC. HENRY W. LONGFELLOW,  R.
WALDO

FOR ROYAL PHELPS CONSUL GENERAL
TO EL SALVADOR
Estimate: 100.00 - 300.00

12     FRANKLIN PIERCE APPOINTMENT DOCUMENT
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PUBLISHED 1801 BY DAVIS FOR FURMAN
& LOUDON- ROBERT RUTHERFORD
Estimate: 100.00 - 300.00

13     NOTES ON STATE OF VIRGINIA BY THOMAS
JEFFERSON

BY HAMILTON, MADISON & JAY . ONCE
OWNED BY A. HAMILTON JR. PUBL. BY
GLAZIER, MASTERS & SMITH,
HALLOWELL,
Estimate: 100.00 - 300.00

14     1837 "THE FEDERALIST" ON THE NEW CONSTITUTION

DATED  SEPT. 10, 1821 TO GRAVEN
PEYTON, ESQ
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

15     THOMAS JEFFERSON HAND WRITTEN AUTOGRAPH
LETTER

CHARLES DICKINS, ETC.
Estimate: 200.00 - 400.00

16     OVER 35 VOLUMES OF ASST'D BOOKS INC. WORKS BY

APPROX. 4.98 TROY OZ. (2 1/4" TALL)
Estimate: 100.00 - 200.00

17     TIFFANY FIGURAL STERLING SILVER S & P OWLS

PAN & 4 PLATES
Estimate: 500.00 - 1,000.00

18     5 PCS. SLIP DECORATED REDWARE INC. 14 1/4" LOAF

LOT #

IN RED WASH (36 1/2" T X 31" W X 16"
DEEP)
Estimate: 300.00 - 800.00

19     COUNTRY HEPPLEWHITE NEW ENGLAND DRESSING
TABLE

C. 1870 APROX. 9.89 TROY OZ
Estimate: 150.00 - 300.00

20     ENGLISH STERLING FISH SET BY MARTIN, HALL &
CO.

7 1/2" X 5 1/2" & 6 1/2" X 10"
Estimate: 300.00 - 800.00

21     PA PARROT THEOREM & FRUIT ON VELVET
THEOREM

29" LONG
Estimate: 200.00 - 400.00

22     BRASS & STEEL SABRE W/ LEATHER SCABBARD

3 DRAWERS W/ ORIG SNIPE HINGES (49"
TALL X 36" WIDE X 18 1/2" DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

23     GRAIN PAINTED RHODE ISLAND BLANKET CHEST
OVER

W/ ACORN DROPS BY A. TREAT, C. 1825
(47 1/2" X 28 1/2" )
Estimate: 400.00 - 800.00

24     LABELED TROY NY TABERNACLE LOOKING GLASS
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(55" TALL SHIELD 11" X 14 1/2" )
Estimate: 200.00 - 500.00

25     PAINTED FIRE SCREEN W/ EAGLE & FLORAL
DECORATION

UNSGND (14" X 17" OVERALL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

26     19THC. STILL LIFE THEOREM "BASKET OF FRUIT "

MULFORD & WENDELL, ALBANY, CK
CHILD, PHILA & RICE
Estimate: 100.00 - 300.00

27     GROUP OF AMERICAN COIN SILVER VARIOUS
MAKERS INC.

1 RIM CHIP
Estimate: 200.00 - 400.00

28     SET  8 19THC. CUT CRYSTAL FLUTES, POSS.
PITTSBURGH

1955 11 1/2" X 16"
Estimate: 300.00 - 900.00

29     O/BD ROBERT HALE IVES GAMMELL "NEAR
WELLFLEET"

W/ SERPENTINE FRONT (38" W X 34" T X
18 1/2" D)
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

30     CHIPPENDALE HIGHLY FIGURED MAHOGANY CHEST

THE OTHERS GEORGE III AS WELL
Estimate: 300.00 - 500.00

31     3 TEA CADDY SPOONS, 1 BY PETER & ANN BATEMAN

LOT #

W/ RUNNING FOX , SAILING SHIPS,
HOMESTEAD, ETC. PRESTON WAS A REV.
WAR VETERAN, TAKEN PRISONER MAY
19, 1776, DISCHARGED & PENSIONED
MAY 20, 1780
Estimate: 500.00 - 1,500.00

32     ENGRAVED POWDER HORN "DAVID PRESTON AT SEA ,
1811"

Estimate: 100.00 - 200.00
33     CIVIL WAR BAYONET & SCABBARD

TO 45 -70 CAL BREECH LOADING
Estimate: 300.00 - 600.00

34     1863 SPRINGFIELD W/  1869 ALLEN CONVERSION

SEPARATED BY  1/2 BALUSTERS (68" W X
26" TALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

35     OVER MANTLE MIRROR C. 1840 IN 3 SECTIONS

LATE 19THC. (35" TALL X 42 1/4" X 17 1/2"
)
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

36     PR OF 19THC. PAINTED DEMI LUNE COMMODES

11"  X16" X 12" & 4" X 12 1/4" X 8" )
Estimate: 300.00 - 600.00

37     2 MID 19THC. WALLPAPER COVERED BOXES

BOY PORTRAIT IN THE MANNER OF J.
DALEE & PORTRAIT OF A WOMAN
(BIRCH : 6 1/2" X 5" )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

38     3 MINIATURES: WM RUSSELL BIRCH SGND PROFILE
1819,
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Estimate: 200.00 - 500.00
39     4 GAL. SALT GLAZED FT. EDWARD BIRD CROCK

BUCKS CO. 1837 MPALE , MAHOGANY &
CHERRY (TOP OPEN 41 3/4" X 48"
CLOSED 48" X 22" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

40     PA SERVER W/ SINGLE DROPLEAF MADE BY ISAAC
RAPP,

38" X 32"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

41     AMER. SCHOOL PORTRAIT OF 3 CHILDREN & PET
PARROT

MAHOGANY ADJUSTABLE HEIGHT
STANDS
Estimate: 200.00 - 500.00

42     PR OF 9" QUEEN ANNE PETAL BASE CANDLESTICKS &

TOP : 14 1/2" X 14 1/2" X 45" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

43     GREEN MARBLE PEDSESTAL W/ FLUTED COLUMN

W/ FLARING FRENCH FEET (41 3/4" W X 37
1/2" TALL X 19" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

44     INLAID MAHOG. DIMINUTIVE SIDEBOARD / SERVER
C.1805

SILHOUETTES (BLIND STAMP), 2
WEDDING BAND HOG SCRAPERS &
MOTAR & PESTLE
Estimate: 300.00 - 600.00

45     DECORATIVE ACCESSORIES INC. PR OF PEALE'S
MUSEUM

LOT #

TOBACCO BOX,  2 SPANISH SQUARE
BASED CANDLESTICKS
Estimate: 200.00 - 400.00

46     GROUP OF BRASS INC. SNUFF BOX, MORTAR &
PESTLE,

CAROLINA LILY PATTERN 87" X 76"
Estimate: 300.00 - 600.00

47     19THC. HAND STITCHED NY PATCHWORK  QUILT

HAND STITCHED PATCH WORK QUILT W/
SWAG BORDER (71" X 70 1/2")
Estimate: 500.00 - 800.00

48     19THC. DARK BLUE & WHITE "BURGOYNE
SURROUNDED "

Estimate: 100.00 - 300.00
49     COLLECTION OF CHOPPERS & WOODEN TRENCHER

CHOCOLATE POT, PLATES, & CANDY
DISH, ASST'D. MAKERS APPROX. 56 TROY
OZ
Estimate: 500.00 - 1,000.00

50     7 PCS. PRODUCTION SILVER INC. TPOT, TRUMPET
VASE,

21" X 26 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

51     19THC. CARVED WOODEN GILDED EAGLE

SCENE IN RELIEF 10" TALL APPROX. 37.5
TROY OZ
Estimate: 500.00 - 1,000.00

52     STERLING SILVER DOUBLE HANDLED VASE W/
TAVERN
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INLAY (6 1/2" X 13" X 6 3/4")
Estimate: 300.00 - 900.00

53     REGENCY DOUBLE BIN TEA CADDIE W/ FLORAL &
VINE

411 BWAY N.Y. (12 3/8" X 8 7/8"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

54     PR OF SILHOUETTES SGND AUG.  EDOUART, 1840

19THC. 10 SIDE & 2 ARMS (38 1/2" TALL)
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

55     SET OF 12 SHIELD BACK INLAID HEPPLEWHITE
CHAIRS

(27 1/2" X 23")
Estimate: 3,000.00 - 6,000.00

56     O/C C. 1830 PORTRAIT OF A GIRL IN BROWN SILK
DRESS

OC (LAID DOWN)  AMER SCHOOL, DOLL
IN SHADOWBOX INC. W/ THIS LOT (29" X
23")
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

57     PORTRAIT OF MARTHA ANN HAYS W/ DOLL C.1830

EARLY 19THC. (15" X 8 1/2" X 5 1/4")
Estimate: 300.00 - 600.00

58     SLIDING LID CANDLE BOX IN SALMON PAINT , PA

Estimate: 500.00 - 1,000.00

59     WOODEN FRAME PEWTER TUBED CANDLEMOLD 18
TUBES

LOT #

COLUMNS & BALL & CLAW FEET (69 1/2"
TALL X 38" WIDE X 20" )
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

60     PHILA. CHIPPENDALE 18THC. CHEST ON FRAME W/
FLUTED

BOWL, 10" & PLATE 11 3/4" DIAM
Estimate: 500.00 - 1,000.00

61     2 PC. POLYCHROME DECORATED DELFT, EARLY
18THC.

CHINOISERIE DECORATION
Estimate: 500.00 - 1,000.00

62     PR OF 13 3/4" 18THC. DELFT CHARGERS W/

Estimate: 1,000.00 - 3,000.00
63     O/C AMERICAN SCHOOL "TWO SISTERS" 36" X 29"

DUCK FOOT & WM & MARY TURNINGS
Estimate: 500.00 - 1,000.00

64     TRANSITIONAL QUEEN ANNE ARM CHAIR W/ SOLID
SPLAT

4 GALLON IRONSTONE CROCK
Estimate: 300.00 - 500.00

65     HACKENSACK NJ BANTA BROS "CHICKEN PECKING
CORN"

W/ STEEL BLADES, 10 TABLESPOONS, 7
SOUP SPOONS, 12 DINNER FORKS, 9
LUNCH FORKS, 6 BUTTER KNIVES
APPROX. 125 TROY OZ.
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

66     TIFFANY STERLING FLATWARE INC. 12 DINNER
KNIVES,
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12" LONG APPROX. 7.2 TROY OZ.
Estimate: 300.00 - 500.00

67     TIFFANY STERLING SILVER PUNCH LADLE

PRODUCTION PUNCH, 3 WARNING
POSTERS, ETC.
Estimate: 100.00 - 300.00

68     6 WWII PERIOD POSTERS: UNITED WE ARE STRONG,

& L. HELGUERA "I'M COUNTING ON YOU"
1943 US POSTERS
Estimate: 500.00 - 1,000.00

69     NORMAN ROCKWELL "LETS GIVE HIM ENOUGH" 1942

SPIRIT OF AMERICA & THE NEW DAY , PA
RR
Estimate: 300.00 - 500.00

70     2 LOCOMOTIVE CALENDAR PRINTS, 1934

BROS. & 1 RINGLING BROS. MARCO POLO
Estimate: 300.00 - 900.00

71     5 VINTAGE CIRCUS POSTERS: DOWNIE BROS. , 3 COLE

& BAILEY', RUBIN & CHERRY EXPO, AL G.
BARNES, JOHNNY J. JONES & COLE
BROS. CLYDE BEATTY
Estimate: 300.00 - 900.00

72     5 VINTAGE CIRCUS POSTERS: RINGLING BROS. &
BARNUM

2 HAGENBECK WALLACE, ARTHUR
BROS. & DAILEY BROS.
Estimate: 300.00 - 900.00

73     6 VINTAGE CIRCUS POSTERS: DOWNIE BROS., COLE
BRO.,

LOT #

& BAILEY, CLYDE BEATTY, TOM MIX &
WALLACE BROS.
Estimate: 300.00 - 900.00

74     5 VINTAGE CIRCUS POSTERS: 2 RINGLING BROS.&
BARNUM

CRISTIANI, CLYDE BEATTY,
SEILS-STERLING, & SAM B. DILL
Estimate: 300.00 - 900.00

75     5 VINTAGE CIRCUS POSTERS: AL G. BARNES, KING
BROS&

BROS & BARNUM & BAILEY, DAILEY
BROS., AL G. KELLY & MILLER BROS., &
SPAR BROS.
Estimate: 300.00 - 900.00

76     5 VINTAGE CIRCUS POSTERS: DOWNIE BROS.,
RINGLING

BROS. BARNUM BAILEY, CLYDE BEATTY
- COLE BROS., ROBBINS BROS.
Estimate: 300.00 - 900.00

77     5 VINTAGE CIRCUS POSTERS: 2 COLE BROS.,
RINGLING

Estimate: 200.00 - 400.00
78     9 VINTAGE CIRCUS POSTERS:

Estimate: 500.00 - 1,500.00
79     VINTAGE "TIM MCCOY'S WILD WEST POSTER
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LOT #

Estimate: 200.00 - 500.00
80     5 FRENCH  1930'S TRAVEL POSTERS

Estimate: 100.00 - 200.00
81     IMARI  BOWL W/ LINE & LOBED PLATE 11 1/2'" DIAM

DISC & FRAME 14" TALL
Estimate: 500.00 - 800.00

82     MARBLE BI DISC & SOAPSTONE CARVED BIRD OF
PARADISE

& PILLOW HANDLES 12 3/4" DIAM
Estimate: 300.00 - 600.00

83     KUTANI TRAY W/ PEACOCK DECORATION

Estimate: 500.00 - 1,000.00
84     CHINESE BRONZE KIEN LUNG 17 1/2" TALL VASE

COLUMNS & BEVELED GLASS DOORS (87
1/2" TALL X 44 1/4" WIDE X 23 1/4" DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

85     PR OF DIRECTOIRE BOOKCASES W/ BRASS LINED
FLUTED

NEW YORK  (36 1/2" TALL X 43" WIDE X
21"DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

86     2 SEAT FEDERAL SETTEE ATTIB. TO SLOVER &
TAYLOR,

LOT #

ISAIAH CHAP 5 VERSE 11
Estimate: 500.00 - 1,000.00

87     19THC. POWDER HORN W/ EAGLE & BIBLICAL VERSE

"HONESTY & INDUSTRY " PEACHAM VT
PERHAPS ROBT. GUY, PEACHAM 1820
CENSUS, 14 1/2" LONG
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

88     1847 PROFUSELY DECORATED POWDER HORN

PR OF CACHE POTS
Estimate: 100.00 - 200.00

89     OLD PARIS & SIMPSON GROUP INC. 2 ARMORIAL
PLATES &

HALLMARKED W/ FRENCH 1838
STANDARD MARK APPROX. 62.69 TROY
OZ
Estimate: 800.00 - 1,200.00

90     3 FRENCH 19THC. SILVER PLATES & MATCHING BOWL

FOUND IN WYMAN TAVERN , KEENE NY
(16 1/4" X 11 1/2" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

91     18THC. COURTING MIRROR IN BOX

28 1/4" T X 35 1/2 W X 17 3/4" D)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

92     BALTIMORE CARD TABLE W/ CONCH SHELL INLAY

38" X 35"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

93     O/C PORTRAIT OF A CHILD W/ RABBIT & DOG
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LOT #

"ELIZA BETH CLEAVES, 1793 "
Estimate: 300.00 - 500.00

94     DATED SEWING BOX W/ CHIP CARVED DECORATION

DELAMPETKAN FACTORY (2 - 11" DIAM &
1 - 9" DIAM)
Estimate: 400.00 - 600.00

95     3-  18THC. DELFT PLATES 1 W/ LPK MARK FOR

24" W X 12" d x 9 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

96     PAINT DECORATED DOME TOP BOX DATED 1830

Estimate: 100.00 - 300.00
97     LOETZ GLASS BOWL 11 1/2" DIAM

38 1/4" TALL X 16" DEEP
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

98     MEEKS MARBLE TOP PEDESTAL TABLE

Estimate: 300.00 - 500.00
99     CAUCASIAN PRAYER RUG, SEMI ANTIQUE 50" X 30"

Estimate: 2,000.00 - 4,000.00
100     RMSIZE OUSHAK CARPET C. 1900 15' X 12'3"

Estimate: 300.00 - 800.00
101     SAROUK AREA RUG 76 1/2" X 50 1/2"

LOT #

Estimate: 300.00 - 600.00
102     HAMADAN AREA RUG 57" X 41"

Estimate: 500.00 - 1,000.00
103     SEMI ANTIQUE SHIRVAN AREA RUG 70" X 48"

Estimate: 200.00 - 400.00
104     HAMADAN AREA RUG 67 1/2" X 33"

Estimate: 300.00 - 600.00
105     LG SEMI ANTIQUE PERSIAN AREA RUG 80" X 45"

Estimate: 200.00 - 400.00
106     TURKOMEN SCATTER RUG 41" X 49"

Estimate: 300.00 - 500.00
107     TURKISH LADIK PRAYER RUG 61" X 36"

Estimate: 200.00 - 400.00
108     SOUMAC WEAVE 20THC. AREA RUG 58" X 41"

COMPLETE W/ BACK 24" EACH 48" BOTH
X 37" WIDE
Estimate: 300.00 - 600.00

109     PR OF SOUMAC & PILE WEAVE CAMEL BAGS
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LOT #

Estimate: 300.00 - 800.00
110     IRANIAN RMSIZE AREA RUG 20THC. 10'1" X 6'10"

Estimate: 300.00 - 500.00
111     NANTUCKET LIGHT HOUSE BASKET 13" DIAM

94" X 59 1/2" OPEN
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

112     IRISH WAKE TABLE 29" TALL X 94" X 23" CLOSED

RECUMBANT LION, GRAPEVINE & BIRD: 6
7/8" X 8 1/8" APPROX. 15.58 TROY OZ.
Estimate: 300.00 - 500.00

113     IRISH STERLING DOUBLE HANDLED CUP C.1770 W/

13 3/4" X 23 1/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

114     W/C "SAIRACH TOWER NEAR AMALFI" SGD WM T.
RICHARDS

PR OF GINGER JARS, LID REPAIR, MING
COLUMN DISH, CANTON BOTTLE, EARLY
FLUID LAMP
Estimate: 200.00 - 500.00

115     5 PC ORIENTAL BLUE & WHITE PORCELAIN INC.

ECKSTEIN & RICHARDSON, PHILA
Estimate: 300.00 - 600.00

116     2 PAINTED BELLOWS, THE RED LABELED

LOT #

30 1/2" X 22 3/4" X 17 3/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

117     2 DRAWER MAHOGANY EMPIRE WORK TABLE, NY
C.1835

Estimate: 150.00 - 250.00

118     STERLING SILVER BREAD TRAY 13" LONG APPROX.16
TROY

Estimate: 300.00 - 500.00
119     FOLK ART HOOKED RUG (38" X 58 1/2")

W/ BALL & CLAW FEET IN TWO
SECTIONS (76 3/4" TALL X 38" WIDE X 18
3/4" DEEP)
Estimate: 3,000.00 - 6,000.00

120     18THC. NY OR LONG ISLAND  CHIPPENDALE
HIGHBOY

PROB. ALBANY NY C. 1820, ORIGINAL
GILDING (22 3/4" X 36" OVERALL)
Estimate: 400.00 - 800.00

121     FINE FEDERAL MIRROR W/ EGOLMISE PANEL

REGINALD MARSH, 1937 (14" X 19 1/2" )
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

122     W/C REGINALD MARSH LANDSCAPE SGND

30" TALL X 40" W X 20"D (OPEN 40" X 40")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

123     LATE FEDERAL MAHOGANY CARD TABLE
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CLASSICAL 15 3/8" TALL
Estimate: 600.00 - 900.00

124     PR OF FRENCH BRONZE 2 LIGHT FIGURAL
CANDLESTICKS

IN GREEN PAINT , NEW ENGLAND (31" W
X 15" X 13" T)
Estimate: 300.00 - 900.00

125     C. 1830 INITIALED & STENCILLED  DOME TOP TRUNK

18" X 23"
Estimate: 300.00 - 600.00

126     O/BD AMERICAN SCHOOL PADDLE WHEELER
ONTARIO

CENTER TABLE 35 1/4" DIAM X 28 1/4"
TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

127     MARQUETRY INLAID ST. GEORGE & THE DRAGON
TILT TOP

141/4" X 11 1/4"
Estimate: 200.00 - 500.00

128     O/C "MOTHER & CHILD" SGND J. SCHLAT

ATTRIB. TO THE WORKSHOP OF DUNCAN
PHYFE (32" TALL X 21" D X 18"W)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

129     SET OF 6 NY SABRE LEG DINING CHAIRS

TOUCHMARK MAYBE JOHN OR JOSEPH
EDWARDS, BOSTON
Estimate: 200.00 - 400.00

130     SET OF 6 18THC. COIN SILVER 8 1/4" SPOONS

LOT #

IN VERSO RICHD M. STAIGG - PINXT (9
3/4" X 7 3/4")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

131     WATERCOLOR PORTRAIT OF A DEBUTANTE
LABELED

Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

132     FINE PAIR OF PERIOD QUEEN ANNE WING BACK
CHAIRS

CARACK PORCELAIN DISH , 14
Estimate: 100.00 - 200.00

133     GROUP OF BLUE & WHITE ORIENTAL PORCELAIN
INC.

1840 - 1860 (10 1/2" X 12 1/4")
Estimate: 200.00 - 500.00

134     O/BD "TAKING THE GATE " SGND H.S. COTTRELL

(35 3/4" W X 28 3/4" T X 34" OPEN X 17"
CLOSED)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

135     MA INLAID HEPPLEWHITE CARD TABLE C. 1790

1866 (18" X 24" )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

136     O/C AMERICAN SCHOOL STILL LIFE, FRANK L.
MORRISON

IN FLORAL REPOUSSE 5" X 5" UNDER
TRAY
Estimate: 200.00 - 400.00

137     S. KIRK & SON STERL. TOPPED INK POT & UNDER
TRAY
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LOT #

28 3/4" X 24 1/2" OVERALL
Estimate: 400.00 - 800.00

138     OVAL FEDERAL PERIOD GILT MIRROR C. 1830

PROB. PHILA. 18" TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

139     CHIPPENDALE BRASS ANDIRONS C.1790

Estimate: 300.00 - 900.00
140     NY CLASSICAL SOFA 86" L X 30" T X 23" DEEP

SITE SIZE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

141     3 W/C BOTANICALS BY TATTERSFIELD 30 1/2" X 22"

12" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

142     PR OF OLD PARIS PORCELAIN VASES, 1ST HALF 19TH
C.

Estimate: 100.00 - 300.00
143     BASKET W/ ASSORTED TREEN WARE

40" X 38" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

144     NYC MAHOGANY PIER TABLE C. 1820 W/ MARBLE
TOP

11 1/2" TALL
Estimate: 100.00 - 200.00

145     4 GAL. SALT GLAZED CROCK W/ COBALT BIRD
DECORATION

LOT #

A. MOREHOUSE, GASPORT, NY (44" X 17"
X 24" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

146     RED BLANKET CHEST W/ DEEP MOLDINGS SGND

COAL BARGES & PADDLE WHEELER (11
1/2' X 15 1/2'")
Estimate: 300.00 - 800.00

147     O/MASONITE FOLK ART FARM YARD SCENE W/
TRAIN,

Estimate: 100.00 - 300.00

148     PR OF ENAMEL DECORATED BRISTOL TYPE VASES
12" TALL

REPOUSSE (APPROX. 29.8 TROY OZ)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

149     TIFFANY STERLING SILVER 5 1/4 PINT PITCHER,
FLORAL

30" X 25"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

150     18THC. PORTRAIT OF A CHILD W/ PARROT

W/ CUMBERLAND ACTION 54" X 62" OPEN
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

151     BOSTON MAHOGANY DROPLEAF DINING TABLE C.
1825

(10 1/2" X 13 1/4")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

152     W/C "FISHING IN KENTUCKY" SGND PAUL SAWYIER
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LOT #

HALLMARKS FOR JOHN WATSON 1821,
SHEFFIELD ENGLAND
Estimate: 500.00 - 1,000.00

153     PR OF GEO III STERLING SILVER CANDLESTICKS

LIFT LID BOX 13" X 13" X 7"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

154     SAILORS VALENTINE IN AN OCTAGONAL GRAIN
PAINTED

ALL ORIGINAL
Estimate: 200.00 - 400.00

155     PR OF NY MAHOGANY FANCY CHAIRS C. 1825

GROUP OF SEAMEN & "UP ALOFT" (9" X
11" & 13 1/2" X 10" )
Estimate: 100.00 - 300.00

156     2 GORDON GRANT ENGRAVINGS 3/100 & 29/100

46" WIDE X 20 3/4" DEEP X 49" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

157     NY FEDERAL BUTLERS DESK PROV. JENKINS
HOMESTEAD

28 1/4" X 36"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

158     FEDERAL OVERMANTLE MIRROR OD DIMINUTIVE
SIZE

5" T X 4" WIDE
Estimate: 200.00 - 500.00

159     RARE 18THC. CURLED PAPER DECORATED TEA
CADDY

LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
160     18THC. HUDSON VALLEY DUCK FOOT CHAIR

Estimate: 200.00 - 500.00

161     ARROWBACK PLANK SEAT  WINDSOR BENCH 59"
LONG

LARGEST 15 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

162     3 LEEDS WARE FEATHER EDGE PLATTERS

"SHARE CROPPERS SHACKS" SGND F.
OLSEN (18" X 26" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

163     O/BD FOLK ART AMERICAN SCHOOL PRIMITIVE

Estimate: 100.00 - 200.00
164     PR OF CANTON GINGER JARS 6" TALL

35" W X 19" X 30 1/2" TALL
Estimate: 600.00 - 900.00

165     NY FEDERAL MAHOGANY SERVER C. 1815

W/ LIBERTY CAPWASHINGTON URN ( 51"
X 26 1/4" OVERALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

166     1/2 BALUSTER LOOKING GLASS W/ EGOLMISE PANEL

FAMILLE DINNER SET
Estimate: 300.00 - 600.00

167     99 PCS. ORIENTAL HAND PAINTED MILIFIORE OR
ROSE
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LOT #

HENRY GASSER, N.A. 15 1/2" X 22"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

168     WATERCOLOR "SPRING BOOK STALLS" PARIS

SET (PROVENANCE SKINNERS SALE #
2349 ($15K HAMMER) 18" TALL
Estimate: 3,000.00 - 8,000.00

169     5 PC. POLYCHROME DECORATED DUTCH DELFT
GARNITURE

GRAPHITE & COLOR ON PAPER 3 3/4" X 6
1/4" LETTER OF PROVENANCE
Estimate: 200.00 - 600.00

170     DUTCH LANDSCAPE, PHILLIP ROTH (1841 - 1921)

C. 1780 (45" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

171     35 1/2" TIGER MAPLE 5 DR. NEW ENGLAND CHEST

12" TALL X 7"W X 16 1/2" LONG
Estimate: 100.00 - 300.00

172     18THC. BRASS & IRON TRIVET W/ PHOENIX BIRD

DURET ,  DELAFONTAINE, FOUNDRY 20"
Estimate: 300.00 - 500.00

173     BRONZE DANCER, NAPOLITAIN BY FRANCISQUE

INDISTINCTLY 11 1/2" X 8"
Estimate: 300.00 - 500.00

174     O/C 19THC. VIEW OF MT. JEFFERSON SGND

LOT #

(40" W X 22" D X 25" TALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

175     PA BLANKET CHEST C. 1830 ON TURNED FOOT

DOVE TAILED CONSTRUCTION (19"
DIAM) & PHILA DOUBLE BOILER
Estimate: 100.00 - 300.00

176     19THC. COPPER POT W/ IRON HANDLES

APPROX. 6.23 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

177     6 1/2" STERLING SLAVER 1736 ROBT. ABERCROMBY

HORSE HAIR UPHOLSTERY (88" LONG )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

178     CLASSICALLY CARVED LATE FEDERAL NY SOFA  IN
ORIG.

INSCRIBED RICHARDSON IN VERSO (13
1/2" X 11" )
Estimate: 800.00 - 1,500.00

179     O/BD HUDSON RIVER SCHOOL LANDSCAPE UNSGND

OF INLAY & FIGURED MAPLE APRONS 28
1/2" T X 35 3/4" W X 17" DEEP CLOSED &
34" DEEP OPEN
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

180     NH HEPPLEWHITE CARD TABLE W/ FLAME GRAINED
PANEL

Estimate: 500.00 - 900.00

181     O/C "TWILIGHT LANDSCAPE" SGND HASTINGS 12" X
18"
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LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
182     9" PR. OF CLASSICAL BRONZE FRENCH URNS

1845, ATHENS, NY ORIGINAL FRAME AND
GLASS (10" X 14")
Estimate: 200.00 - 500.00

183     N. CURRIER "LOSS OF THE STEAMBOAT SWALLOW"

70 1/2" T X 41" W X 23" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

184     18THC. PA CHIPPENDALE TALL CHEST IN OLD
SURFACE

1830 - 1850 , LARGEST 12 1/4" DIAM
Estimate: 300.00 - 900.00

185     5 COGGLED EDGE, SLIP DECORATED  REDWARE
PLATES

SGND J. HENRY HILL, 1881 (20 1/2" X 27
1/2" SITE SIZE)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

186     WATERCOLOR "RAPIDS IN AN ADIRONDACK
LANDSCAPE"

LANTERN W/ COLORED GLASS, SUGAR
POT, SCHOOL BELL
Estimate: 200.00 - 400.00

187     COUNTRY DECORATION INC. BUTTON FOOT
CRICKET STOOL,

W/ BEVELED MIRRORS IN BOOKCASE
TOP (79 3/4" T X 35" W X 20" DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

188     19THC. ENGLISH QUEEN ANNE STYLE SECRETARY

LOT #

GLAZE & OTTMAN BROS. SALT GLAZED
W/ COBALT
Estimate: 100.00 - 300.00

189     2 PCS STONEWARE , BENNINGTON CROCK W/
ALBANY SLIP

IN VERSO MACABY 20" X 16"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

190     O/C ITALIAN SCHOOL OLD MASTER ALLEGORICAL
SGND

W/ COOKIE CORNERS & REEDED LEGS 41
1/2" TALL X 55" WIDE X 23 1/2" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

191     SALEM, MA  MAHOGANY BOW FRONT SIDEBOARD

W/ PAW FEET & CARVED KNEES (26"
TALL, TOP: 23 1/2" X 24 1/2" )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

192     ENGLISH TILTING TRAY TOP TEA TABLE,
MAHOGANY, 1810

HAZEL JANE & MASTER PAUL RENINGER,
7" X 6" & 7 1/4" X 6 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

193     2 AUGUST EDOUART 1842 HARTFORD SILHOUETTES

Estimate: 200.00 - 400.00
194     ENGLISH MAHOGANY TEA BIN 10 3/4" X 5 3/4" X 6 7/8"

PAINT, POSS. SOAP HOLLOW (84" TALL X
55" WIDE X 21" DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

195     19THC. PA 2 PIECE STEP BACK CUPBOARD IN ORIG.
RED
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LOT #

W/ HOT WATER KETTLE, MARKED HAND
CHASED STERLING W/ RAMPANT LION &
ASSOCIATED PLATED TRAY APPROX. 164
TROY OZ.
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

196     6 PCS. STERLING SILVER TEA & COFFEE SET

(1847 - 1922) 9 1/2" X 12"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

197     O/BD "THE CATSKILLS" SGND F.H. TOMPKINS , 1877

27" TALL X 22 1/2" W X 24"
Estimate: 300.00 - 500.00

198     PR OF FRENCH 19THC. SALON OR TUB CHAIRS

RETAILED BY H. SEEBAUM JR.
HANOVELL, 11 3/4" TALL (NO PEDULUM
OR KEY)
Estimate: 300.00 - 600.00

199     FRENCH FIGURAL FIRE GILDED SHELF CLOCK C.
1815

SURROUND, CLASSICAL PAW FEET,
MAHIGANY C. 1840 (47" X 21 1/2" X 47" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

200     EMPIRE CHEST W/ ACANTHUS CARVED COLUMNS &
MIRROR

FRANS LEBRET (1820 - 1909) 15 1/2" X 20
1/2" (CRADLED PANEL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

201     O/P "SHEEP IN A CONTINENTAL LANDSCAPE" SGND

LOT #

MASCOTS
Estimate: 300.00 - 500.00

202     PR OF ENGLISH CRYSTAL DECANTERS W/ COASTERS
&

(HERMANN WURTH 1880 - 1953)   22"
TALL X 21" W
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

203     MARBLE PORTRAIT BUST SGND H. WURTH

Estimate: 300.00 - 500.00
204     PR OF LATE 18THC. BRASS ANDIRONS 19 1/2" TALL

Estimate: 300.00 - 900.00
205     SWAN ARM 19THC. BOSTON PARLOUR CHAIR C. 1830

16" X 20"
Estimate: 200.00 - 500.00

206     W/C WHITE FACED HEREFORDS SGND SCHLEGEL '03

2 - 11" TRAYS, 11 1/2" TAZZA, 8 1/2"
BOWL, APPROX. 94.6 TROY OZ.
Estimate: 1,200.00 - 1,800.00

207     4 PCS. STERLING SILVER BY HOWARD, NY INC.

NYS, 73" TALL X 45 1/2" W X 17" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

208     19THC. GREEN OPEN TOP STEPBACK CUPBOARD
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LOT #

TRAY 9 3/4" APPROX. 17.75 TROY OZ
Estimate: 500.00 - 1,000.00

209     TIFFANY STERLING SILVER "CHRYSANTHEMUM"
PATTERN

W/ BOOKEND CORN HUSK & LINE &
CUFF INLAYS (32" LONG X 28 1/4" T X 20"
WIDE CLOSED & 40 3/4" OPEN)
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

210     C.1790 BOWED END NY PEMBROKE TABLE

Estimate: 200.00 - 400.00
211     4 EARLY BOTTLES INC. OHIOVILLE SWIRL

SERVICE FOR 6
Estimate: 200.00 - 400.00

212     ENGLISH TRANSFERWARE CHILD'S TEA SET

TROY NY POTTERY & NY STONEWARE
CO.
Estimate: 200.00 - 400.00

213     2 SALT GLAZED JUGS W/ COBALT DECORATION

BRACKET BASE IN ORIG PUTTY GREY
PAINT (71 1/2' TALL X 45" W X 14 1/2'
DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

214     EARLY 19THC. NYS 2 DOOR CUPBOARD ON DOVE
TAILED

(1890- 1958)  15" X 18 1/4'"
Estimate: 300.00 - 900.00

215     O/C "CONVERSATION" SGND SOREN CHRISTIAN
BJULF

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00

216     3 BIN CHIPPENDALE TEA CADDY  6 1/4" T X 9" W X
5"D

HARVEY, LIVERPOOL 13 1/4" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

217     LEATHER HAT BOX W/ STOVE PIPE HAT BY
SIMPSON&

HALLMARKS C. 1844, RETAILED BY HUNT
& ROSWELL APPROX. 56.2 TROY OZ
Estimate: 600.00 - 900.00

218     2 ENGLISH STERLING DEEP DISHES JOHN S. HUNT

POSSIBLY RICHARD ALLISON (28 1/2" X 36
1/2" X 26 1/2" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

219     CLASSICALLY CARVED NYC BREAKFAST TABLE
C.1820

W/ PRESENTATION CASE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

220     EARLY NEW ENGLAND BANJO CLOCK

SAMUEL TONGUE 136 MYRTLE AVE.
BROOKLYN
Estimate: 200.00 - 400.00

221     3 GAL BROOKLYN NY CROCK W/ COBALT BLUE BIRD

"SOLDIER AT THE GATE"
Estimate: 300.00 - 900.00

222     LATE 18THC. EARLY 19THC. SILKWORK 12" X 14 1/2"
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LOT #

14" X 20"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

223     O/C "NIAGRA FALLS" SGND ETHEL WOOLSEY, 1880

W/ WEIGHT & PEDULUM
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

224     BOSTON BANJO CLOCK ATTRIB. TO JOHN SAWIN
C.1830

GRANDFATHER OF CLEMENT MARCH,
1862 - ? OF KINDERHOOK (11 1/4" X 9 1/4")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

225     O/C PORTRAIT, LABELED IN VERSO BY EASTMAN
JOHNSON

NORTH SHORE, MA C. 1780
Estimate: 300.00 - 900.00

226     MAHOGANY SNAKE LEG TILT TOP CANDLESTAND

16" X 24"
Estimate: 300.00 - 900.00

227     O/C "LUMINOUS RIVER LANDSCAPE"AMERICAN
19THC.

Estimate: 200.00 - 400.00

228     SHAKER CHILD'S CHAIR IN ORIG SURFACE 25 1/2"
TALL

MECHANISM, 37" DIAM X 29 3/4"
Estimate: 600.00 - 1,200.00

229     NY CLASSICALLY CARVED CENTER TABLE W/
TILTING

LOT #

BRASS MOVEMENT 19 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

230     RIPPLE TRIM FORESTVILLE SHELF CLOCK W/ 8 DAY

DECORATION, WATERBURY CLOCK CO.
(19 3/4" TALL)
Estimate: 200.00 - 400.00

231     IRON FACED SHELF CLOCK W/ MOTHER OF PEARL &
PAINT

Estimate: 800.00 - 1,200.00
232     19THC. THEOREM ON PAPER 12" X 15"

8 FLUTES, 4 SAUCER FLUTES 9 3/8" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

233     12 RUBY & CLEAR WATERFORD CRYSTAL
STEMWARE

SURFACE W/ SOME ORIGINAL CONTENTS
(61" TALL X 56" WIDE X 34" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

234     JENKINS - VAN RENSSELAER RENT DESK IN
ORIGINAL

37" X 22" OVERALL
Estimate: 300.00 - 600.00

235     2 PANEL FEDERAL GILDED MIRROR , ALBANY NY
C.1815

Estimate: 300.00 - 600.00

236     HOOP BACK WINDSOR ARM CHAIR IN OLD BLACK
OVER GRN
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LOT #

13 MI. SW OF RENSSELEARVILLE
INITIALED V.C.A. IN VERSO (VICTOR C.
ANDERSON) 12" X 16"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

237     O/BD "LOOKING TOWARD LIVINGSTONVILLE"

27" X 19 1/2" X 16" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

238     ARCHITECTURAL MARTIN HOUSE

43" X 42" OPEN
Estimate: 200.00 - 500.00

239     19THC. FLAME GRAINED DROPLEAF NY TABLE

16 1/2" X 8 1/4" X 7 1/2' TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

240     19THC. BOW FRONT MINIATURE LIFT LID CHEST W/
TILL

PALTS ??? 9 3/4" X 12 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

241     O/BD FOLK ART "THE GREAT WHITE FLEET" SGND

MISSING WHEELS 50" TALL X 26" X 18"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

242     4 SHELF 2 DRAWER MAHOGANY ETAGERE

Estimate: 600.00 - 900.00
243     SAROUK AREA RUG 77 1/2" X 50 1/2"

LOT #

73" X 48"
Estimate: 600.00 - 900.00

244     SAROUK AREA RUG W/ MEDALLION, FULL PILE

Estimate: 100.00 - 300.00
245     SAROUK MAT , FULL PILE 48" X 24 1/2"

56" X 31" & 48" X 26"
Estimate: 200.00 - 400.00

246     2 SAROUK MATS , FULL PILE, PARTIAL END BORDER
ON 1

16' 2 1/2" X 6'
Estimate: 300.00 - 600.00

247     SEMI ANTIQUE GALLERY CARPET, PERSIAN C. 1900

Estimate: 100.00 - 300.00
248     2 PERSIAN MATS: 38" X 23" & 37" X 22 1/2"

Estimate: 200.00 - 400.00
249     HAMADAN AREA RUG  66" X 43"

Estimate: 100.00 - 300.00

250     ANTIQUE HAMADAN AREA RUG (WEAR) 7'7" X 4' 2
1/2"

83" X 50"
Estimate: 200.00 - 400.00

251     SEMI ANTIQUE HAMADAN AREA RUG (SELVEGE
EDGE WEAR)
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LOT #

Estimate: 300.00 - 900.00
252     20THC. IRANIAN RUNNER 10'7" X 2' 10 1/2"

Estimate: 200.00 - 500.00
253     19THC. KASMIRI PAISLEY HAND STITCHED (68"x68")

Estimate: 200.00 - 500.00
254     19THC. KASMIRI PAISLEY, HAND STITCHED (72" x 72")

STITCHED
Estimate: 300.00 - 600.00

255     2-19THC. KASMIRI PAISLEY SHAWLS, SGND & HAND

Estimate: 300.00 - 600.00
256     19THC. PAINTED FACE CLOTH DOLL 27" TALL

35 1/2" X 15 1/2" &ORIGINAL BACKBOARD
Estimate: 200.00 - 500.00

257     GILDED COTTAGE MIRROR W/ EGOLMISE PANEL

Estimate: 100.00 - 300.00

258     19THC.SPODE PITCHER & WEDGWOOD BASALT
CANDLESTICKS

Estimate: 200.00 - 400.00
259     O/BD "LANDSCAPE" UNSGND 9" X 13 1/4"

LOT #

42" TALL X 25" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

260     3 TIERED 18THC. MAHOGANY DUMB WAITER

Estimate: 200.00 - 400.00

261     4 STAFFORDSHIRE SPANIELS (2 PAIR) LARGEST 12
3/4"T

BURL VENEERS, INCOMPLETE
EXHIBITION ON BACK (27" X 14 1/2"
OVERALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

262     WM & MARY LOOKING GLASS W/ PIERCED CREST &
WALNUT

"THE SEAT OF GEN. P. MORRIS JULY 3,
1842 (19" X 27")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

263     O/C AMERICAN 19THC. "NEAR COLD SPRING"

ENGRAVING
Estimate: 500.00 - 1,000.00

264     PR OF NY ANDIRONS & TOOLS W/ WASHINGTON URN

15" X 18 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

265     O/C AMERICAN SCHOOL STILL LIFE SGND KING

38" WIDE X 22 1/2" DEEP X 32 1/2' TALL
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

266     INLAID WALNUT CHEST TRANSITIONAL WM & MARY
-GEO II
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LOT #

16" X 24"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

267     O/BD "CUTTING TIMBER" SGND FORREST K.  MOSES

16" X 24"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

268     O/BD "LOTS OF SCATING" SGND FORREST K. MOSES

PHILA. PA & PR OF WHALE OIL LAMPS BY
ROSWELL GLEASON, CORCHESTER, MA
Estimate: 300.00 - 600.00

269     RARE AMERICAN PEWTER BASIN BY  B. BARNES

Estimate: 300.00 - 600.00
270     ENGLISH PEDDLAR DOLL 25 1/2" TALL

PENDULUM
Estimate: 500.00 - 1,000.00

271     ELI TERRY PILLAR & SCROLL CLOCK W/ WEIGHTS &

(28" TALL X 48 1/4" W X 22" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

272     18THC. PA BLANKET CHEST IN ORIG PAINT
DECORATION

Estimate: 100.00 - 300.00
273     BACCARAT BANQUET LAMP , FRENCH C. 1880

12 3/4" X 15 3/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

274     O/C 'THE DOCKS" SGND AXEL JOHANSEN 1932

LOT #

38 1/2" W X 12" DEEP X 31" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

275     12 DRAWER 19THC. APOTHECARY CHEST

C. 1810 51" X 10 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

276     BRASS & WIRE SPARK GUARD OR FIRE FENDER

PIERCED WORK SPARK GUARD / FENDER
(38 1/4" X 7 3/4" TALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

277     PR OF PENNY FOOTED ANDIRONS 12 1/2" TALL &
GOTHIC

13 1/2" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

278     19THC. PR OF ROSE MANDARIN BALUSTER SHAPED
VASES

VASES W/ APPLIED DRAGONS & FOO
DOGS 9 1/2"
Estimate: 300.00 - 900.00

279     3 19THC. ROSE MANDARIN INC. CUT CORN BOWL &
PAIR

29 1/2" WIDE X 28 1/2" TALL
Estimate: 500.00 - 900.00

280     MAHOGANY TILT TOP QUEEN ANNE TEA TABLE,
NEW ENG.

BY GELSTON LADD NY & TOAST RACK
BY BC FROBSHER, BOSTON APPROX. 39.6
TROY
Estimate: 500.00 - 1,000.00

281     2 PC AMERICAN COIN SILVER C. 1836 SALVER
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LOT #

IN 2 PARTS W/ BALL FEET & SECRET
COMPARTMENTS  (41 WIDE X 67" TALL X
18 1/2' DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

282     QUEEN ANNE PERIOD WALNUT WRITING DESK /
BUREAU

CUNNINGHAM , NORTH HARTFORD,
ONEIDA CTY. NY (84" X 70")
Estimate: 400.00 - 800.00

283     BLUE & WHITE WASHINGTON COVERLET BY

BORDER 72" X 92"
Estimate: 300.00 - 600.00

284     BLUE & WHITE 1831 COVERLET W/ RUNNING FOX &
EAGLE

17 1/2" X 22 1/2"
Estimate: 200.00 - 500.00

285     19THC. PASTEL LANDSCAPE W/ AMERICAN FORT ,
UNSGND

34 1/4" TALL X 31" W X 15 1/2" DEEP
Estimate: 200.00 - 400.00

286     NH PAINTED & STENCILED DRESSING TABLE

Estimate: 200.00 - 500.00
287     1811 MAP OF NEW ENGLAND SITE SIZE 18" X 20 1/2"

19THC. INC. 6 ORIENTAL PLATES, SAW
TOOTH BOWL, ENG. 17" PLATTER &
LADLE
Estimate: 200.00 - 500.00

288     9 PCS. CANTON STYLE ENGLISH & ORIENTAL
PORCELAIN

LOT #

45" X 34"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

289     O/C PORTRAIT OF MOTHER & PRIVILEDGED CHILD
C. 1835

OVER 2 PANEL DOOR (83" T X 43" W X 29
1/4" CORNER)
Estimate: 300.00 - 900.00

290     RED CORNER CABINET W/ 12 LIGHT GLAZED TOP
DOOR

30" X 26 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

291     O/C FOLK ART "SUNDAY PROCESSION" UNSGND

Estimate: 300.00 - 500.00
292     EMPIRE POLE SCREEN W/ NEEDLEPOINT 61 1/2' TALL

UNSGND (16 1/2" X 22 1/2")
Estimate: 300.00 - 600.00

293     O/C "CAMPING NEAR THE RAPIDS" 19THC. AMER.
SCHOOL

36" X 26" SITE SIZE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

294     WATERCOLOR "EGYPT 1899" JOSEPH LINDON SMITH

FEET, PROBABLY IRISH
Estimate: 800.00 - 1,200.00

295     19THC. EAGLE CARVED WING BACK CHAIR W/ BALL
& CLAW
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(18" X 27")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

296     19THC. ENGLISH  HUNT SCENE "DEATH AND THE
DOCTORS"

Estimate: 100.00 - 300.00
297     1/2 LITER FIGURAL GERMAN STEIN, MUSTERSCHUTZ

43 1/2" X 21 1/2" X 12"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

298     VINTAGE LOUIS VUITTON TRUNK

UNSGND 24 1/4" X 18 1/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

299     O/BD AMERICAN SCHOOL 19THC. FARMSTEAD

50" W X 21" D X 74" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

300     MARQUETRY INLAID CHEST & MIRROR

15 1/2" X 22 3/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

301     O/PANEL "INTERIOR " SGND P.J. TYERHOISI, 1826

PEDESTAL SWEET MEAT COMPOTE
Estimate: 200.00 - 400.00

302     4 PCS. CUT CRYSTAL INC. PR OF DECANTERS & 2

SGND ALFRED PARSONS (ARTHUR WILDE
PARSONS 1854-1931) 10" X 14"
Estimate: 100.00 - 300.00

303     WATERCOLOR "FLOWER FILLED PATH TO THE
COTTAGE"

LOT #

50 3/4" TALL X 31" W X 21" DEEP (STOOL
29 1/2" TALL)
Estimate: 400.00 - 600.00

304     COUNTRY SHERATON DESK & STOOL C.1820

STATES PATTERN DEEP DISH & PLATE &
PEACE & PLENTY
Estimate: 300.00 - 600.00

305     3 HISTORICAL DARK BLUE PLATES BY CLEWS

24" X 35 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

306     O/C "MOUNTAIN LANDSCAPE" SGND L. MAURICE(?)

Estimate: 100.00 - 400.00
307     PAPIER MACHE TRAY W/ LATER TABLE STAND

CHIPS & DAMAGE 7 1/2" X 7 1/2" X 9"
Estimate: 200.00 - 500.00

308     BRASS BOUND BURL WALNUT SPIRITS BOX W/
DECANTERS

& 9 BY R.W. & S APPROX. 30 TROY OZ.
Estimate: 300.00 - 500.00

309     28 PC. STERLING FLATWARE INC. 12 BY TIFFANY

Estimate: 300.00 - 600.00

310     O/BD "FOREST INTERIOR" SGND H.A. STEINKE 16" X
20"
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13" X 21" X 12"
Estimate: 200.00 - 400.00

311     TRAVELING FOLDING DESK ON CUSTOM FRAME

51 1/2" T X 15 1/4" X 18 1/4"
Estimate: 400.00 - 800.00

312     19THC. FOUR LEVEL ETAGERE

Estimate: 200.00 - 400.00

313     COUNTRY DEMI LUNE SIDE TABLE 27" TALL X 38"
WIDE

HANDLE, 19THC. PA
Estimate: 200.00 - 400.00

314     27" DIAM COPPER BASKET W/ HAND FORGED IRON
BALE

W/ EXHIBITION LABEL IN VERSO 19" X
15"
Estimate: 300.00 - 500.00

315     O/BD MEXICAN CORN HUSK MASKS SGND JAMES
CARLIN

46" TALL X 38" WIDE X 13 1/2'" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

316     3 SHELF COUNTRY BUCKET BENCH

"LONG BILLED CURLEW W/ CITY OF
CHARLESTON" 24" X 36"
Estimate: 300.00 - 500.00

317     LITHOGRAPH AFTER AUDUBON & HAVELL

LOT #

21 1/2' LONG
Estimate: 100.00 - 300.00

318     FOLK ART CARVED TIGER CAT PROVENANCE ALAIN
PIOTON

Estimate: 200.00 - 400.00
319     2 CHIPPENDALE CHAIRS, 1 W/ BALL & CLAW FEET

10" X 8"
Estimate: 100.00 - 300.00

320     WATERCOLOR "THE BROKEN TOY" 19THC. ENGLISH

SOUTHERN( OVERALL 76 1/2" TALL X 62"
WIDE X 80 1/2" (POSTS EXTENDED)
INSIDE 54" W X 73" LONG
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

321     CARVED POST EARLY 19THC. TESTER BED,
PROBABLY

RIM FIRE REVOLVER
Estimate: 200.00 - 300.00

322     3 PISTOLS INC. FLARE GUN, PEPPERBOX & 1869
OVIEDO

BOWL, VASE, ASH TRAY, ETC. APPROX.
30 TROY OZ.
Estimate: 200.00 - 400.00

323     GROUP OF CONTINENTAL REPOUSSE SILVER INC.
FRAME,

30" X 25"
Estimate: 300.00 - 600.00

324     C. 1830 OVAL PORTRAIT OF A LADY IN ORIG FRAME
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LOT #

Estimate: 100.00 - 200.00
325     PLANK CONSTRUCTED WING BACK ROCKER

59" X 38" OVERALL
Estimate: 100.00 - 500.00

326     PENNY RUG W. WOOLEN FRINGE  MOUNTED ON
FRAME

Estimate: 200.00 - 400.00
327     BELGIAN NAVAL FLINT LOCK PISTOL

44" W X 52 3/4" T X 22" DEEP
Estimate: 200.00 - 600.00

328     MAHOGANY SHERATON CHEST W/ GALLERY TOP

HASTINGS, 1925 12" X 9"
Estimate: 100.00 - 300.00

329     O/BD STILL LIFE FLOWERS SGND ATHENIA BELKNAP

27 1/2' TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

330     TILT TOP ROUND TOP CANDLESTAND 17 3/4' DIAM

RENSSELAERVILLE & OTHER MATERIAL
Estimate: 200.00 - 500.00

331     1838 BROADSIDE "RENT FREE PROPERTY AT
AUCTION"

2 SISTERS SGND FRITH, 1846 & SAMPLER
BY CHARLOTTE TERRY RYE, 1845 (15 3/4"
X 11" OVERALL)
Estimate: 200.00 - 400.00

332     ENGLISH SCHOOL WATERCOLOR & SAMPLER

LOT #

21 1/2" DIAM
Estimate: 200.00 - 400.00

333     EARLY 19THC. IRON CALDRON & BRASS JELLY PAIL

(HENRY CHARLES LEE 1864 - 1930) 10 3/8"
X 13 5/8"
Estimate: 200.00 - 400.00

334     O/PANEL "ROAD PAST THE HOUSE" SGND H.C. LEE

Estimate: 300.00 - 500.00

335     8 PCS. 19THC. REDWARE INC. JUGS, CROCKS &
BOTTLE

36 1/2" WIDE X 37 1/4" TALL X 16 1/2"
DEEP
Estimate: 800.00 - 1,500.00

336     EARLY RED PAINTED COUNTRY CHIPPENDALE 4 DR
CHEST

NOT WORKING
Estimate: 100.00 - 300.00

337     FRENCH H & H BRACKET CLOCK W/ INLAY

19 1/2" X 16 1/2" EACH
Estimate: 300.00 - 500.00

338     PR OF PINE WALL SPICE BOXES W/ 16 DRAWERS
EACH

Estimate: 300.00 - 600.00
339     O/C "THE FARM" UNSGND 19THC. (21 1/2" X 28 1/4")
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62" X 42" X 12"
Estimate: 200.00 - 500.00

340     SET OF SHERATON SHELVES W/ BALL FINIALS

1771 BY BOYDELL "A BLACKSMITH
SHOP" & "AN IRON FORGE" (24" X 17 1/2'"
& 18 1/2" X 23 1/2"  )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

341     PR OF JOSEPH WRIGHT OCCUPATIONAL
ENGRAVINGS

Estimate: 200.00 - 600.00
342     19THC. SHAKER INSPIRED LAP DESK IN RED WASH

1ST HALF 19THC. (12" X 8 1/4")
Estimate: 100.00 - 300.00

343     NEW ENGLAND SAMPLER WROUGHT BY A. WELCH

UNDER PLATES, 6 PLATES & CAKE PLATE
(CAKE PLATE W/ CHIPS)
Estimate: 100.00 - 300.00

344     GROUP OF MATCHING GLASS INC. 2 COMPOTES W/

Estimate: 300.00 - 500.00
345     18THC. FRENCH ARM CHAIR W/ CARVED SPLAT

Estimate: 200.00 - 400.00
346     PR OF BRONZE VASES PROB. CHINESE 10 1/2" TALL

LOT #

& COVERED SUGAR POT
Estimate: 200.00 - 400.00

347     2 PIERCED WORK PERSIAN SILVER COVERED
BOTTLES

Estimate: 100.00 - 300.00
348     BRASS LECTURN 19" W X 12 1/2' DEEP OVERALL

9" X 11 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

349     O/BD "RIVER LANDSCAPE" AMERICAN SCHOOL
PRIMITIVE

28" T X 30 1/2" W X 22 1/2" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

350     AMERICAN PLANK TOP TAP TABLE IN OLD RED

BY SATERLEE & MORI & NORTON  JUG
Estimate: 100.00 - 300.00

351     2 PCS COBALT DECORATED STONEWARE INC. BIRD
JUG

10 1/2" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

352     PR OF 19THC. CONTINENTAL CANDLESTICKS HAND
CHASED

PROB. PHILA. (16" X 19" X 14" )
Estimate: 100.00 - 300.00

353     AMERICAN MAHOGANY 19THC. CANTERBURY
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(RETAINS ORIG. BACKBOARD)  41 3/4" X
21 1/4" OVERALL
Estimate: 200.00 - 400.00

354     MAHOGANY FEDERAL LOOKING GLASS W/
EGOLMISE PANEL

W/ SHAPED TOP & SPIRAL SHAFT 20" X 19
1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

355     CHERRY NEW ENG EARLY 19THC. TILT TOP
CANDLESTAND

(10" TALL X 7" WIDE X 4" DEEP )
Estimate: 100.00 - 300.00

356     PAPIER MACHE DOLL VITRINE, VERNI MARTIN
STYLE

3 JOY LINE BING WIND UP LOC. &
ANOTHER
Estimate: 100.00 - 300.00

357     WIND UP TRAINS INC. IVES, 1921 # 19 W/ TENDER &

Estimate: 100.00 - 200.00
358     PR OF BRASS CANDLESTICKS 11 1/2" TALL

& MASK SOLD BY A.J. WHITEHEAD,
CHATHAM (88" TALL  X 41 1/2 OVERALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

359     HALL HAT & UMBRELLA STAND W/ CARVED
NORTHWIND HEAD

LOT #

PRIMITIVE 10" X 12 3/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

360     19THC. O/C "RUINS OF ABBEY" AMERICAN SCHOOL,
UNSGD

12 1/4" TALL
Estimate: 100.00 - 200.00

361     ORIENTAL BRONZE INCENSE POT & SATSUMA VASE

18 1/2" X 8 1/2" X 3 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

362     CARVED WOODEN BOX W/ SLIDING LID, ENGLISH
COLONIAL

1911 "WILLOW BLOSSOMS" (14" X 10 3/8")
Estimate: 200.00 - 500.00

363     O/C "STILL LIFE" SGND WILLIAM VON
NIEUWENHOVEN,

Estimate: 300.00 - 500.00
364     SLANT LID INLAID SHERATON REVIVAL DESK

Estimate: 100.00 - 200.00
365     19TH C. MARBLE LAMB CARVING 6" X 3 1/2" X 6 1/2" T

CANADIAN AMERICAN SCHOOL,
UNFRAMED 18" X 26"
Estimate: 300.00 - 600.00

366     O/C "NETTING SALMON IN GREAT NORTH" 19THC.
UNSGND
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Estimate: 300.00 - 600.00
367     EARLY 18THC. ARM CHAIR

& 1 - 13 1/2" BOOT SCRAPER
Estimate: 200.00 - 500.00

368     3 IRON DACHSHUNDS INC. PR OF 22 1/2" SCULPTURES

2 CAKE PLATES, CREAM POT, TEAPOT(
SPOUT CHIP), ETC.
Estimate: 100.00 - 300.00

369     OVER 24 PCS. PINK LUSTER INC. CUPS & SAUCERS,

BOX IN ORIG PAINT
Estimate: 100.00 - 300.00

370     5 DUTCH TILES PAINTED, GRAIN SCOOP,
SCANDINAVIAN

SATINWOOD  APRON PANELS, STRING &
CHECKED CUFF INLAY (29 1/2" TALL X 36
1/4" WIDE)
Estimate: 300.00 - 600.00

371     19THC. HEPPPLEWHITE REVIVAL CARD TABLE W/

8 7/8" DIAM.
Estimate: 100.00 - 300.00

372     PR OF HAND PAINTED HAVILAND LIMOGES OYSTER
PLATES

& PLAYBILLS, ETC.
Estimate: 100.00 - 300.00

373     GROUP OF JENKINS EPHEMERA & PHOTOS INC. TIN
TYPES,

LOT #

27" TALL X 13" WIDE X 8 1/2" TRAY 13 1/2"
X 19"
Estimate: 100.00 - 300.00

374     RUSSIAN BRASS SAMOVAR W/ UNDER TRAY

Estimate: 300.00 - 500.00

375     MARBLE TOP METAL BASED PATIO TABLE 39" X 23"
X 31"

Estimate: 100.00 - 200.00
376     4 PCS CUT CRYSTAL, TALLEST 10"

18" X 38"
Estimate: 300.00 - 600.00

377     O/C "EUROPEAN BARN COMPLEX SGND ACTERSLOSE

20THC.
Estimate: 100.00 - 300.00

378     FRENCH 2 DR BOMBAY COMMODE RETAILED BY B.
ALTMAN

W/ CARVED SPLAT
Estimate: 100.00 - 200.00

379     SINGLE NY FEDERAL SABER LEG CHAIR C. 1815

Estimate: 100.00 - 200.00
380     EARLY 19THC. IRON & BRASS SUGAR NIPS 17" LONG

TALLEST 9 1/2"
Estimate: 100.00 - 200.00

381     2 ROYAL COPENHAGEN BLUE ONION COFFEE POTS
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LOT #

Estimate: 200.00 - 300.00

382     BRACE BACK WINDSOR CHAIR & STOOP W/ BAMBOO
TURNING

Estimate: 100.00 - 200.00
383     ROSE FAMILLE TEA CADDY  4 1/2" TALL

Estimate: 100.00 - 300.00
384     BLUE PAINTED STORAGE BOX 27" X 13 1/2' X 13"

9" X 11 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

385     O/PANEL "LANDSCAPE NEAR NORWICH" SGND H.
BRIGHT

RELLING & RASTED, NORWAY, RETAILED
BY GEORG JENSEN, NY 31 3/4" TALL
Estimate: 600.00 - 900.00

386     SET OF 4 GUSTAV BAHUS TEAK "BAMBI" DINING
CHAIRS

NOTATION INDICATES THAT IT WAS
EXHIBITED IN ISRAEL 7 1/4" X 11 1/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

387     ANDY WARHOL PHOTO BY CHRISTOPHER MAKOS

29 1/2'" TALL X 40" DEEP X 62" LONG (92"
LONG W/ LEAVES)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

389     6 PAUL MCCOBB CHAIRS & TABLE W/ 2 LEAVES

LOT #

Estimate: 200.00 - 600.00
390     GROUP OF GOLD COAST AFRICAN MASKES , 5

Estimate: 100.00 - 300.00
391     AFRICAN STONE TOTEMIC CARVINGS, 3

Estimate: 100.00 - 300.00
392     GOLD COAST AFRICAN MONKEY MASK,  21"

AFRICA (23 1/2" & 24 1/2" EACH
Estimate: 200.00 - 500.00

393     YAURE MASK & SONGA BIRD HEADRESS, GOLD
COAST

Estimate: 200.00 - 400.00

394     4 GOLD COAST AFRICAN MASKS, LARGEST 18" X 11
1/4"

LEO CASTELLI LEGEND, MATTED OVER,
UNSIGNED, FRAMED (21 1/2" X 21 1/2")
Estimate: 200.00 - 400.00

395     ANDY WARHOL POSTER , 1964 "FLOWERS"

Estimate: 200.00 - 400.00

396     PR OF CHROME & LEATHERETTE MODERN CHAIRS
BY MINTON

33 1/2" TALL X 36" WIDE,   TOP: 24" TALL
X 36" WIDE
Estimate: 200.00 - 500.00

397     PAUL MCCOBB CABINET W/ OPEN SHELVING UNIT
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LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00

398     19THC. ROD BACK PLANK SEAT BENCH 9' LONG,
REFINISH

13 1/2" X 15 1/2'"
Estimate: 100.00 - 200.00

399     O/BD "CHAPEL IN A COUNTRY SETTING" UNSGND

28 1/2" DEEP
Estimate: 200.00 - 400.00

400     CROWN SHAPED 6 LIGHT CHANDELIER APPROX. 24"
WIDE

Estimate: 100.00 - 300.00

401     STACKED BLOCK GRANITE BIRD BATH 17 1/2" DIA X
24"T

Estimate: 200.00 - 500.00
402     PR OF CAST IRON GARDEN URNS  20 1/2" DIAM.


